
・日時 ・会場

　 ・参加者数33人／アンケート回答32人

問１．今回の交流会をどこでお知りになりましたか？（複数回答）

新潟市働く女性のネットワークづくり交流会
アンケート結果

平成30年7月20日（金）午後6時30分～午後8時50分 ピアテラス（ピアBandai内）
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交流会を知ったきっかけ

【主なもの】

・企業宛てに郵送したチラシ

・経済団体からのメールマガジン

・男女共同参画課からのメール

（複数回答）
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＜明日からでも実践できそうなこと，友人・同僚に伝えたいことはありましたか？＞

周りを巻き込むと、自分ひとりでは出来ないことができる。

人見知り・話ベタでも、人を巻き込んでやりたい事をやる。ただし、人を巻き込むことで責任が伴う。

自分では不安に思っていても、期待されているということを忘れないでチャレンジしてみる。

リーダーになるには、自分のスタイルを確立すること。自分らしくいること。

自分らしく！自分がロールモデル。

小さなことでも行動すること。

とりあえず手を挙げてみる！人脈を有効に利用してみる。

人に声をかけるときはその人にもメリットのあるとき。なるべくならwin-winで気持ちよく繋がりたい。

問４．全体を通してのご意見・ご感想

・自分らしい仕事をしていきたいと思った。可能性を自分で閉じないようにしていきたい。

・自分にできることがあったら、小さなことからでも始めてみようと思う。

・とても前向きな気づきを与えてもらった。

・職場以外で働く女性と交流する機会がないため有意義でした。このような機会を増やして巻き込んでほしい。

問２．講演・トークセッションついて、内容はいかがでしたか？

問３．参加しやすい曜日や時間帯がありましたらお聞かせください。（複数回答）

66% 25% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．大変参考になった

２．まあまあ参考になった

３．あまり参考にならなかった

４．参考にならなかった

５．未回答

講演・トークセッションの内容について

77% 20% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日希望 土日希望 未回答

参加しやすい曜日や時間帯

【平日】

平日を希望する方のうち、７５％が業務

終了後の時間帯を希望し、次いで日中

の時間帯を希望。

【土日】

土日を希望する方のうち、午後の時間

帯と夕方以降を希望する方がそれぞ

れ約４割、次いで午前中の開催を希望

（なし）

（なし）


